



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью подростку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 16 сентября 2018 года в парадной одного из домов, расположенного на территории Колпинского района, неизвестный мужчина, в ходе возникшего конфликта, причинил тяжкий вред здоровью подростку 2003 года рождения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1256270>